



找记者 上壹点  
读者热线>>>  
0534-  
2600000

## 德州市召开第六场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会

本报德州3月15日讯(记者  
马志勇 刘超) 3月15日17时,  
德州市政府新闻办公室召开第六场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,德州市政府副秘书长王磊通报德州市疫情最新进展情况。

记者从新闻发布会获悉,3月15日0时至14时,德州市新增本土确诊病例2例,其中禹城市1例、平原县1例,均为集中隔离点管控人员。

3月15日0时至14时,本土无

症状感染者转为确诊病例1例,在禹城市。

德州市现有本土确诊病例52例,其中禹城市确诊病例32例、平原县确诊病例20例;现有本土无症状感染者7例,均在禹城市。

据王磊介绍,德州市现有定点救治医院6家。全市患者在市定点医院接受治疗,其中轻型48例、普通型4例,无症状感染者7例,没有重症病例。为全力抓好患者收治,德州市实行省市专家

混合编组,科学制定“一患一策”治疗方案,实施中西医结合,充实医护管理、后勤保障力量,对患者精心护理。坚持内外、医患、人物“三防融合”,压实院感责任,严格执行消毒、隔离和人员防护等规定。目前,患者病情平稳,情绪稳定,精神状态良好。

进一步加强了隔离点建设管理,以市为单位整合资源,备足备好隔离点,新建隔离点近日将陆续建成投用。加强隔离点规范管理,制定“一份温情告

知书、一组管理人员、一组医护人员、一名以上院感专家、一名以上公安干警、一律封闭管理”“六个一”管理规范,配齐配强力,开展业务培训,建立巡查督查制度。

根据疫情防控需要,禹城市、平原县发生疫情后,全市中小学、幼儿园停止线下教学,调整为居家线上教学。为保证教学质量,制定了义务教育段各学科线上教学建议、高中线上教学实施意见,分学段分学科选

配248名教师师资骨干,成立线上教学指导组,第一时间组织各中小学校优化线上课程安排及教学内容。注重家校联动,开展学生心理疏导,普及疫情防控常识。

“下一步,德州市将根据疫情防控形势需要,继续加强点上控制、面上深挖、责任压实等重点工作,全力推进各项疫情防控措施落实落地,我们有必胜信心,打好打赢疫情防控攻坚战、阻击战。”王磊说。

□ 好品山东

## 龙盛食品:好产品成就多味生活



本报德州3月15日讯(记者  
李梦晴 通讯员 贾鹏 张梓  
琪) “好品山东”是山东省委、  
省政府打造的区域公共品牌,第  
一批“好品山东”具有质量水平  
高、社会知名度高、市场影响力  
大的特点。3月2日,山东省公布  
第一批“好品山东”品牌名单,德  
州8个品牌上榜,享有“山东省知

名品牌”“山东省优质品牌”称号  
的山东龙盛食品股份有限公司  
(简称“龙盛食品”)成功入选。

驱车刚驶进龙盛食品,记者便闻到浓浓的调料香,走进生产车间,调味料的味道更加浓厚。山东龙盛食品股份有限公司位于德州乐陵市,成立于2002年,2015年11月挂牌新三板,是一家集原料种植,高品质调料研发、生产、加工,特种调料定制、销售于一体的调味品企业。自创建之初便明确以“高品质调味品研发”为先导,在行业内率先对生产设备进行全流程升级改造,同时对生产工艺相应改进,启用精密检测仪器,确保对生产环节的

精准掌控。公司现有单一固态调味料、复合调味料、半固态调味料、液态调味料、骨汤系列、果蔬系列、食用菌类多个产品板块300多款产品。

一份凉皮放入白瓷碗中,夹起一根放入口中,酸辣爽口,细细品尝,酸中带甜,辣里裹香,咽下后又有淡淡的苦,酸甜苦辣咸香6种味道融为一体,回味无穷。这无人不称赞的味道得益于龙盛食品研发的复合调味料——怪味汁。

龙盛食品董事长刘杰告诉记者,公司主打复合调味品,其中奥尔良腌料产品占销售总收入73%,市场占有率全国前三,

省内第一。在他看来,能获评好品山东,是公司从原料把控、设备工艺、研发投入上狠下功夫的结果。龙盛食品在四川、山东、陕西、海南、广西等地建有辣椒、大蒜、花椒、胡椒、八角种植基地,基地规模超过3.5万亩,力求在源头上把控好产品质量。

另外,龙盛食品在成都、上海、乐陵都设有研发应用中心,还与齐鲁工业大学、山东理工大学、河北农业大学、天津科技大学等高校建立长期合作,建有3个研究生工作站和1个博士工作站,与乐陵市政府、齐鲁工业大学合作建立了“乐陵市调味品产业技术研究院”,目前已经开工建设。公司还研发了超低温研磨、超微粉碎、全包围全营养造粉、喷雾干燥等多种新型工艺。超低温研磨工艺利用液氮制冷技术,在-80℃至-150℃环境里磨粉,粉末遇水即融,有效地保

持了产品原有的香气和风味。除此以外,总经理白新忠还介绍了喷雾干燥工艺,制作调味品的原材料被清洗干净打成浆,在180度的环境下,在10秒之内把浆汁的水分蒸发,产品的营养成份几乎完全被保存了下来。

“下一步,我们将利用三到五年的时间,充分发挥乐陵市调味品产业技术研究院的平台作用,引进高端和高技能人才,把研究院做成行业内领先、国内领先的平台,把乐陵的调味品做大做强,让好产品成就多味生活,另外,完成在国内资本市场的转板上市,加快推进公司创新发展。”刘杰说。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:常学艺 组版:魏巍

## “她力量”绽放 安利赋能女性创业者



安利(中国)总裁余放(左二)与嘉宾探讨女性领导力

能力提升以及自我意识觉醒成长,正在催生“她力量”绽放。

猎聘大数据研究院《2021职场女性与男性性别差异数据报告》显示,2020年3月-2021年2月,女性在中高端职场人群中的占比为35.48%。在过去五年之中,女性高管比例从2016年的1.6%提升到2020年的2.1%,特

别是互联网行业,女性中高端人才比例从2016年的27.93%提高到2020年的35.4%。

不只是在中国,据Visa发布的《女性创业现状》年度报告显示,2015年-2020年,全球有超过1.63亿女性开始创业,女性创业者增长速度显著超过男性。

毋庸置疑,女性在成长和发

展中,依然身处一些易见和隐藏的规制及束缚中:社会资源不平等、职场天花板、婚育压力、体力精力差距等。但女性在解决问题时具有独特的视角、敏锐的感知、细腻的表达,和她们的价值观、处事风格、管理艺术,显示出了无可比拟的优势,在经济社会发展中的价值越来越受到肯定和关注。

安利(中国)总裁余放女士说,女性正在突破传统的性别角色,充分发挥她们的潜力,参与到经济活动和社会变革中,成为一股不可忽视的“她力量”。

### 安利赋能女性创业者

安利(中国)总裁余放表示,作为在全球100多个国家开展业务的跨国企业和创业平台,安利在全球拥有超过300万创业者,其中73%都是女性,在中国,安利平台上的女性创业者超过了2/3。

自1995年进入中国市场,安利27年来始终赋能创业者,帮助众多女性获得了稳定收入、

或是拥有了一份属于自己的事业。在为创业者提供就业机会外,对于遵从内心热爱、打破束缚的女性创业群体,安利致力于为她们打造一个良好的创业体验。余放倡议全社会更多机构组织做到“三个必须”,共同为女性成长和成功提供必要服务和支持。

首先,社会中存在的不平等和偏见,阻碍了女性的成长,必须创造一个真正确保女性能够公平竞争的商业环境。

其次,必须建立更有效的激励机制、更灵活的机会,鼓励女性参与商业进程,发挥女性领导力。

最后,必须赋能女性,帮助她们掌握更多新技能。余放介绍,安利为女性创业者提供知识和技能培训,包括法律法规、营养知识、美妆美容、销售技能、商德规范等方面实用培训,2021年已培养近2万名经中国营养学会认证的女性“营养健康顾问”,通过线上线下融合的健康生活社群为消费者服务。

### “她力量”绽放

女性受教育程度提高、职业